

ВЛАДИВОСТОК

Наш коллектив, сказал директор театра Музыкальной комедии тов. Пирожок, частый гость владивостокских зрителей. Почти каждый год он приезжает к приморцам, показывает им свои новые работы. Поэтому понятно то творческое напряжение, то волнение, с каким готовились к встрече со своими соседями артисты нашего театра.

На первый спектакль — «Принцесса цирка» билеты были проданы за несколько дней до открытия занавеса. С большим успехом прошли постановки: «Веселая вдова», «Дочь фельдмаршала», «Роза ветров», «День чудесных обманов».

В Приморье мы привезли почти весь наш репертуар. И нужно сказать, что владивостокцы проявляют к нему большой интерес. Показательным в этом отношении может быть такой пример. За десять дней наши спектакли посетило более 12 тысяч человек.

Во Владивостоке театр пробудет до первого июля. После этого наш коллектив направится в поездку по городам Приморья. Он побывает у угольщиков Артема, у моряков Русского острова, встретится с железнодорожниками Ворошилова-Уссурийского. Кроме того, мы дадим несколько спектаклей на приморских курортах.

Коллектив театра Музыкальной комедии стремится провести гастролы организованно, на высоком идейном уровне.

„Тихоокеанская звезда“
Хабаровск, 18. VII. 1956.